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Вступ 

Політика сталого розвитку та екології Товариства передбачає 
економічне зростання при раціональному використанні 
природних ресурсів, підтриманні екологічної стабільності та 
збереженні довкілля для майбутніх поколінь. 

Основними принципами якої є, -  

 - Відповідальність перед суспільством — як сьогодні, так і в 
майбутньому.  

-  Збалансоване природокористування — прагнення 
задовольнити потреби споживачів із дотриманням екологічної 
безпеки та раціонального використання ресурсів.  

- Екологічна рівновага — усвідомлення, що доступ до 
високоякісних ресурсів можливий лише за умови збереження 
природного балансу. 
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Терміни та визначення 

Сталий розвиток аграрного виробництва - це модель 
господарювання, що передбачає ефективне використання 
природних ресурсів, підтримання сприятливих для здоров’я 
людини екологічних умов, а також збереження, відтворення й 
примноження якості довкілля та природно-ресурсного потенціалу. 

Точне землеробство - система взаємопов’язаних заходів, 
спрямованих на оптимізацію використання виробничих ресурсів і 
технологій на конкретних ділянках поля відповідно до потреб 
культури, стану ґрунту та екологічних умов. До її складових 
належать: технології глобального позиціонування (GPS); 
геоінформаційні системи (GIS); моніторинг урожайності (Yield 
Monitor Technologies). 

Пестициди - природні або синтетичні хімічні речовини, що 
застосовуються для контролю, знищення чи запобігання 
поширенню організмів-шкідників, хвороб та бур’янів, які 
негативно впливають на сільськогосподарське виробництво. 

Екологізація  - комплексне впровадження еколого-економічних 
методів господарювання, спрямованих на збереження та 
відновлення природних ресурсів. Це включає формування сталих 
агроекосистем, виробництво конкурентоспроможної й екологічно 
безпечної продукції, а також мінімізацію та чітке регламентування 
втручання людини в природні біоценози. 
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Основні принципи політики 

Основні принципи політики сталого розвитку Товариства є: 

Відповідність законодавчим, нормативним та узгодженим 
вимогам замовників щодо якості та безпечності харчової і 
кормової продукції. 

Охорона довкілля та біорізноманіття. Дотримання норм 
чинного законодавства України та міжнародних стандартів для 
зменшення негативного впливу на довкілля та запобігання 
аварійним ситуаціям. 

Попередження та зменшення негативного впливу на 
біорізноманіття, сталий менеджмент природних ресурсів. 
Розвиток екологізації виробництва через органічне землеробство 
та екологічні методи господарювання. 

Охорона праці та права людини. Дотримання вимог охорони 
праці, пожежної та дорожньої безпеки, зниження ризиків 
травматизму, покращення умов праці. 

Забезпечення прав і свобод людини, недопущення дитячої та 
примусової праці, запобігання дискримінації. Дотримання 
трудового законодавства, забезпечення гідних умов праці, 
оплати та соціального захисту. 

Технологічні інновації та виробничий розвиток. Регулярне 
оновлення машинно-тракторного парку, модернізація агрегатів, 
використання сучасних посівних комплексів для зменшення 
навантаження на ґрунт та підвищення ефективності. 

Відповідальне використання пестицидів та агрохімікатів. 
Оновлення систем живлення культур відповідно до сучасних 
потреб та наукових рекомендацій. Проведення екологічної 
оцінки регламентів застосування пестицидів, суворе дотримання 
правил транспортування, зберігання та утилізації добрив і 
засобів захисту рослин. 

Сталі закупівлі та соціальні проєкти. Формування політики 
сталих закупівель, стимулювання підрядників до інтеграції 
принципів сталості у бізнес-процеси. Розвиток співпраці з 
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навчальними закладами, організація навчальних програм для 
студентів та формування кадрового резерву. 
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Зобов’язання 

У відповідності до Корпоративних принципів Компанії у частині 
ставлення до навколишнього середовища, Компанія приймає на 
себе наступні зобов’язання стосовно:  

Дотримання законодавства — узгодження внутрішніх 
нормативних актів із вимогами національного законодавства у 
сфері охорони довкілля. 2.2 Адаптація до стандартів ЄС — 
поступове впровадження норм та принципів Європейського Союзу 
у природоохоронну діяльність.  

Вдосконалення системи управління — постійне 
покращення екологічної безпеки та розвиток інтегрованої системи 
управління, що відповідає міжнародному стандарту ДСТУ ISO 
14001:2015 «Системи екологічного управління. Вимоги та настанови 
щодо застосування». 

Інновації та енергоефективність — впровадження сучасних 
рішень у сфері екологічної безпеки та підвищення 
енергоефективності виробничих процесів на всіх етапах діяльності.  

Превентивні заходи — пріоритетність дій, спрямованих на 
недопущення негативного впливу на довкілля. 

Вибір постачальників — перевага тим партнерам, які 
постійно працюють над підвищенням ефективності, 
збалансованості бізнесу та раціональним використанням ресурсів.  

Незалежний аудит — проведення регулярних перевірок, 
оцінок та сертифікації діяльності у сфері охорони довкілля.  

Прозорість інформації — надання обґрунтованих та точних 
даних щодо продукції та діяльності Товариства.  

Освіта та інформування — навчання співробітників, бізнес-
партнерів та громадськості з питань охорони довкілля, формування 
екологічної свідомості.  

Екологічно безпечні практики — застосування безпечних 
методів ведення бізнесу та залучення співробітників до процесів 
покращення стану довкілля.  
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Відкритий діалог — підтримання комунікації з 
постачальниками, співробітниками та місцевими громадами щодо 
екологічної діяльності Товариства. 
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Система екологічного управління 

Дана політика реалізується в рамках Інтегрованої системи 
управління Товариства. Відповідальність за її практичне 
впровадження покладається на керівників виробничих підрозділів. 

Для забезпечення послідовності та комплексності всі 
структурні одиниці Товариства проходитимуть сертифікацію 
відповідно до стандарту ДСТУ ISO 14001:2015 «Системи 
екологічного управління. Вимоги та настанови щодо 
застосування». 

Товариство зобов’язується постійно вдосконалювати як 
природоохоронну діяльність, так і систему управління цією 
діяльністю загалом. Ефективне функціонування системи 
екологічного управління забезпечуватиметься за рахунок 
достатнього рівня організаційних, матеріальних, кадрових та 
фінансових ресурсів. 
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Партнерські відносини у сфері охорони 
навколишнього середовища 

Прозорість та доступність інформації — забезпечення 
належного доступу громадськості до публічної інформації щодо 
природоохоронної діяльності Товариства.  

Співпраця та взаємодія — розвиток партнерських відносин із 
державними, недержавними та громадськими установами, 
підприємствами й організаціями, зацікавленими в екологічно 
безпечній діяльності.  

Наукові дослідження та інновації — проведення та підтримка 
досліджень, спрямованих на підвищення енергоефективності, 
зменшення негативного впливу на довкілля та зниження 
екологічних ризиків.  

Участь у міжнародних програмах — активна участь у 
глобальних та міжнародних ініціативах, спрямованих на 
досягнення сталого розвитку, збереження клімату та 
біорізноманіття. 
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Прикінцеві положення  

Ця політика є одним із ключових пріоритетів Товариства та 
доводиться до відома кожного працівника. Вона відображає 
позицію Товариства щодо взаємодії з природним середовищем та 
реалізації принципів сталого розвитку в сучасних умовах. 

Ця політика слугує основою для формування екологічної 
стратегії, визначення цільових планів діяльності у сфері охорони 
довкілля та забезпечення радіаційної безпеки. 

Політика підлягає регулярному перегляду, коригуванню та 
вдосконаленню відповідно до змін пріоритетів розвитку та умов 
господарської діяльності Товариства. 
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Нормативні посилання 

• Закон України № 1264-XII від 25.06.91 "Про охорону 
навколишнього природного середовища" 

• Водний кодекс України 06.06.95 № 213/95-ВР 

• Земельний кодекс України 25.10.2001 № 2768-III  

• Рамкова конвенція ООН про зміну клімату від 04.06.1992 р. 

• Директива ЄС 2022/2464 (Corporate Sustainability Reporting 
Directive) 

• Регламент ЄС 2020/852/ЄС (EU Taxonomy Regulation) 
 


